

**FAQ :** எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்தே இல்லை என்று அனைவரும் கூறுகிறார்களே! நீங்கள் மட்டும் எப்படி இதற்கு மருந்து இருக்கிறது என்று கூறுகிறீர்கள்?

**Ans :** எல்லா நோய்க்கும் இயற்கையிலேயே ஆண்டவன் மருந்தினை இந்த பூமியில் படைத்திருக்கிறான். மருந்து என்று நேரிடையாக குறிப்பிடுவதைவிட எந்த நோயையும் குணமாக்கக்கூடிய ஒரு சக்தியை படைத்திருக்கிறான் என்று கூறுவது பொருந்தும். நோய் என்றால் என்ன? என்கிற தத்துவத்தைப் புரிந்து கொண்டால் மட்டுமே அதனை குணப்படுத்தும் அல்லது சரி செய்யும் முறையை மனிதன் கண்டுபிடிக்க இயலும். மேலும் ஆக்கப்பட்ட எதுவும் அழிந்தே தீரவேண்டும் என்பது ஆண்டவனின் விதி ஆகும். பையிளில் சொன்னபடி "...ஞானமானது வீதியில் நின்று சப்தமிட்டுக் கூப்பிடுகிறது. ஒருவராகிலும் அதை செவிமடுக்கக் காணோம்..."! மருந்தே இல்லை என்று சொல்லுகின்ற கூற்றினை நம்புகின்ற நம் மக்கள் மருந்து இருக்கின்றது என்கிற கூற்றினை மட்டும் ஏன் நம்ப மறுக்கிறார்கள்..? என்கிற விஷயம்தான் புரியவில்லை. ஒருக்கால், மருத்துவப் போலிகள் பெருகிவிட்டதால் அவர்களிடம் ஏமாந்த, சித்திரவதைப் பட்ட, சின்னாயின்னமாய்ப் போய்விட்ட எய்ட்ஸ் நோயாளிகள், அதனால் ஏற்பட்டுவிட்ட மன விரக்தியில் இதற்கு மருந்து இல்லை என்பது தான் உண்மை என்கிற கூற்றினை மிக வலுவாகப் பற்றிக்கொண்டார்களோ என்று எண்ணத் தோன்றுகிறது! மேலும் இதற்கு மருந்தே இல்லை என்கிற அரசாங்க தரப்பு பிரச்சாரமும், பல தொண்டு நிறுவனங்களின் இணைந்த பிரச்சாரங்களும், மிக வலுவான முறையில் இருப்பதால் அதை மீறிய என் போன்ற மனிதர்களின் உண்மையான கூக்குரல்கள் பொதுமக்களின் காதுகளில் எடுபடாமல் போய்விடுகிறது. நோயால் பரிசு பெற்ற ரஷிய நாட்டு எழுத்தாளர் "அலெக்ஸாண்டர் ஸோலஜெனிட்சின்" சொன்னது போல, "...உண்மையின் ஒரு வார்த்தை உலகத்தை விட கனமானது..."! இந்த உண்மை மக்களைப் போய் சேர சந்திர கால தாமதமானாலும் "உண்மை என்றைக்கும் அழியாது.." என்ற தத்துவம் போல நிச்சயம் இந்த உண்மை மக்களை சென்றடையும் என்கிற நம்பிக்கை எனக்கு எப்போதும் இருக்கிறது. எனவே எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்து இல்லவே இல்லை என்ற கூற்று பொய்யானது - இதற்கு மருந்து இருக்கிறது என்கின்ற கூற்றே உண்மையானது என்றும் நான் ஆணித்தரமாகவும், உண்மையாகவும் மக்களுக்கு எடுத்துச் சொல்ல கடமைப்பட்டுள்ளேன். இதனை நிரூபித்தும் உள்ளேன். ஆமாம் ! **HIV-Aids நோய்க்கு உண்மையிலேயே மருந்து இருக்கிறது!**

**FAQ :** சில பேர் சொல்லுகிறார்களே "எய்ட்ஸ் நோயை குணப்படுத்துவது என்பது ஏமாற்றுவித்தை" என்று இதற்கு நீங்கள் என்ன சொல்கிறீர்கள்?

**Ans :** இந்த "சிலபேர்" என்பது யார்? யார்? என்று கூர்ந்து கவனித்தோமேயானால் உண்மை விளங்கிவிடும். இந்த 'சிலபேர்' எதுவுமே தெரியாமலே எல்லாம் தெரிந்தது போல எல்லாவற்றையும் பேசிக்கொண்டே இருப்பார்கள். மேம்போக்காக சில விசயங்களை மட்டுமே தெரிந்து கொண்டு எல்லாம் தெரிந்து வைத்திருப்பவர்களைப் போல பேசிக் கொண்டே திரிந்து கொண்டிருக்கும் ஒரு பெருங்கூட்டம் எல்லா நாடுகளிலும் உள்ளது.

இந்த 'சில பேரிடம்' திரும்பவும் போய் எய்ட்ஸ் நோயைக் குறித்து உங்களுக்கு இன்னும் என்னென்ன தெரியும் என்று கேள்வி மேல் கேள்வியாக கேட்டோமேயானால் அவர்களுக்கு உள்ள எய்ட்ஸ் நோய் சார்ந்த அறிவுக் கோட்டின் உள்வட்ட எல்லைக் கோடு முழுமையாகத் தெரிந்து விடும். இவர்களையே "குண்டு சட்டிக்குள் குதிரை ஓட்டுபவர்கள்" என்று நம் முன்னோர்கள் கூறி உள்ளார்கள். "சிலபேர்" சொல்வதை ஏற்றுக்கொள்ளும் நீங்கள் அந்த 'சிலபேரில்' ஒருவனாக நான் சில நல்ல புதிய நம்பிக்கையான கருத்தை சொல்லும்போது 'சிலபேரில்' ஒருவனாக என்னையும் ஏன் சேர்த்துக் கொண்டு என் கருத்தையும் ஏற்றுக்கொள்ளலாகாது?! 'இல்லை' என்பதை மதி மயங்கி மணப்புர்வமாக ஏற்றுக் கொள்ளும் மக்கள் 'இருக்கிறது' என்கிற அறிவார்த்த நிரூபத்தை மட்டும் ஏற்றுக் கொள்ள ஏன் மறுக்கிறார்கள் என்று எனக்குப் புரிய மாட்டேன் என்கிறது.

**FAQ: உலக நாடுகள் பலவற்றிலும் பல நூறு மில்லியன் டாலர்கள் செலவு செய்து ஆராய்ச்சி செய்தும் எய்ட்ஸ் நோய்க்கு இன்னும் மருந்து கண்டுபிடிக்க இயலவில்லை என்று கூடும் பொழுது குறிப்பாக அமெரிக்காவில் இதுகுறித்து ஆராய்ச்சிகள் பல செய்தும் இந்த நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடிக்க இயலவில்லை - இதற்கு மருந்தே கிடையாது என்று சொல்கிறார்களே! அப்படியிருக்க நீங்கள் மட்டும் எப்படி இதற்கு மருந்து கண்டுபிடித்துவிட்டீர்கள்?**

**பதில்:** எய்ட்ஸ் நோயை குணப்படுத்தவும், HIV கிருமியை அழிக்கவும் நூறு மில்லியன் டாலர்கள் தேவையில்லை. ஒரு நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடிக்க பல நூறு மில்லியன் டாலர்கள் செலவு செய்ய வேண்டியது அவசியமும் இல்லை. "ஒரு பாணை சோற்றுக்கு ஒரு சோறு பதம்" என்கிற நமது முன்னோர்கள் தத்துவம் இதற்கு நன்கு பொருந்தும். ஒரு நோயை குணப்படுத்த தக்க குறியீடு (Symptoms) ரீதியிலான மருந்தினை சரியாகத் தேர்வு செய்து கொடுத்தால் எந்த நோயையும் குணப்படுத்தலாம். ஒரு மருத்துவா முதலில் நோயின் தன்மையையும், அதன் குணாகாரத்தையும் மிகக் கூர்ந்து நோக்கவேண்டும். நான் 1970-ம் ஆண்டு முதல் மேக வியாதிகளைக் (Venereal Diseases) குறித்து ஆழ்ந்த ஆய்வுகள் செய்திருக்கிறேன். எத்தகைய மேக வியாதியையும், குணப்படுத்திக் காட்டியிருக்கிறேன். இதன் தொடர்ச்சியாக எய்ட்ஸ் நோய்க்கான ஆய்வுகளை மேற்கொண்டபோது 1996-ம் ஆண்டிலேயே இந்த நோய்க்கான ஒரு தீர்வுமுறையை நான் கண்டுபிடித்தேன். இதை 'எடை ஏறும் எய்ட்ஸ் நோயாளிகள்!' என்கிற தலைப்பில் ஹெல்த் - அக்டோபர், 96 மாத இதழில் கட்டுரையாக நான் விளக்கமாக எழுதியிருக்கிறேன். எய்ட்ஸ் நோய் குறித்து, 1996 - 1997 ஆம் ஆண்டுகளிலேயே நிறைய கட்டுரைகளை 'ஹெல்த்' மருத்துவ மாத இதழில் எழுதி வெளியிட்டிருக்கிறேன்.

1996 முதல் 2009 வரையிலான 13 வருட எய்ட்ஸ் நோய் ஆய்வுகளில் இந்த நோயை படிப்படியாக குணப்படுத்துகின்ற வழிமுறைகளை நான் அறிந்து வந்துள்ளேன். இறுதியாக இந்த நோயினை முழுமையாக குணப்படுத்திக் காட்டியும் உள்ளேன். மேலும் மக்கள் எதற்கெடுத்தாலும் 'அமெரிக்கா, அமெரிக்கா' என்றே பேசுவது மிகவும் தூபாக்கியமானது. ஏதோ உலகத்திலேயே அமெரிக்க மக்கள் மட்டும் தான் மிக மிக அதிக புத்திசாலிகள் போலவும் அவர்களால் கண்டுபிடிக்க முடியாத ஏதையும் நம்மால் கண்டுபிடிக்க முடியாது என்கிற தவறான கண்ணோட்டத்திலும் நமது மக்கள் இருப்பது மிகவும் வேதனைப்பட வேண்டிய விஷயமாகும். உலக நாடுகள் பலவற்றிலும், இந்திய மருத்துவர்களுக்குத் தான் மிக அதிக அளவு மதிப்பும், மரியாதையும் உள்ளது. **"Indian Doctors are Great!"** என்று அவர்கள் இந்தியர்களுக்கு புகழாரம் சூட்டிக்கொண்டிருக்கிறார்கள். இந்தப் புகழாரமும் கூட அலோபதி வைத்தியர்களுக்குத்தான் கிடைத்திருக்கிறது. இருப்பினும் இந்திய டாக்டர்களுக்கு கிடைக்கும் எல்லா பெருமையும் நம் இந்தியர் அனைவருக்கும் சாரும் உண்மை இப்படி இருக்க "உள்ளூர் மாடு விலை போகாது" என்ற பழமொழியைப் போல நமது மக்களே நமது கண்டுபிடிப்புகளை மிக சாதாரணமாக நினைப்பது அறியாமையைத் தவிர வேறு எதுவுமில்லை. என்னிடம் வைத்தியம் செய்துகொள்ள உலக நாடுகள் பலவற்றிலும் இருந்து மக்கள் இங்கே வந்து போய்க் கொண்டிருக்கிறார்கள். ஆனால் நம் நாட்டிலே உள்ள குப்பனும், சுப்பனும் மட்டும் குதாக்கமான கேள்விகளையே கேட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். உண்மையிலேயே எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்திருக்கிறதா? நிலமாகவே 100 சதவீதம் குணமாகிறதா? 100-க்கு 100 நிலம் தானா? நிலமாகவே இதை நம்பலாமா? என்கிற இந்த கேள்விகளையே திரும்பத் திரும்ப தொலைபேசியில் கேட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். நான் 100-க்கு 200 சதவீதம் சொல்கிறேன். எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடித்து அதை குணப்படுத்தி காட்டி அதற்கான ஆதாரத்தையும், இந்த இணையத்தில் வலைப்பகுதியில் நான் வெளியிட்டுள்ளேன். **(Refer Proof of AIDS / HIV Cure)**. இதற்கு மேல் நான் என்ன சொல்வதென்று எனக்குத் தெரியவில்லை. நம்ப முடியாத ஒன்றினை எப்படி நம்புவது? என்ற அங்கலாய்ப்புத் தன்மை தான் மக்களிடம் மிக அதிகமாக இருக்கிறது.

**FAQ :** நீங்கள் எய்ட்ஸ் நோய்க்கு உண்மையாகவே மருந்து கண்டுபிடித்திருந்தால் அதை ஏன் அரசாங்கத்திடம் சொல்லி எல்லோரையும் காப்பாற்றக்கூடாது?

**Ans :** இந்தக் கேள்வியை எண்ணற்றவர்கள் தொலைபேசியில் கேட்டுக் கொண்டே இருக்கிறார்கள். குறிப்பாக பெண்கள் தான் இந்தக் கேள்வியை என்னிடம் அதிகம் கேட்டுக் கொண்டு இருக்கிறார்கள். அரசாங்கம் என்பது ஒரு உயர்ந்த அதிகார கட்டமைப்பு. முதலமைச்சர், அவரின் கீழ் சுகாதாரத்துறை (Ministry of Health) அதன்கீழ் செயலர் அவரின் கீழ் வாரியங்கள் - அதில் எய்ட்ஸ் நோய் கட்டுப்பாட்டு வாரியம் என இப்பாதி வகையறாக்கள். இதில் மருந்துக் கட்டுப்பாடு அமைப்பு என்று தனியாகவும் இயங்குகிறது. இது தவிர சித்தா, ஆயுர்வேதம், யூனானி மற்றும் ஹோமியோபதி பிரிவுகள் என அண்ணா நகரில் தனியாக ஒரு பெரும் நிர்வாகமே இயங்கிக் கொண்டிருக்கிறது. எனக்கு எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்து கண்டு பிடித்துவிட்டேன் என்று மார்தட்டிக்கொள்ளவோ, பல விருதுகளைப் பெற வேண்டும் என்கிற ஆசையோ, இது குறித்து பெருமைப்பட்டுக் கொள்ள வேண்டும் அல்லது பலரும் என்னைப் பாராட்டிப் பெருமைப்படுத்த வேண்டும் என்கிற எண்ணமோ சற்றேனும் இல்லை. மேலும் ஒரு மருந்து - DRUG - என்பது மிகப் பெரிய விசயமாகும். DRUG CONTROL ACT என்பது மிகக் கூர்மையான சட்டமும் ஆகும். ஒரு மருந்தினை சட்டபூர்வமான விற்பனைக்கு கொண்டு வர வேண்டுமாயின் அந்த மருந்து பல சோதனைகளுக்கு உட்படுத்தப்பட்டு பக்க விளைவுகளை மனிதர்களுக்கு ஏற்படுத்தாது என்கிற நிலைமை ஊர்ஜிதப்படுத்தப்பட்டு பலப்பல அடுக்கான சோதனைகளைக் கடந்த பின்பே அது மக்கள் பயன்பாட்டுக்கு வர இயலும். இதற்கு பல வருடங்கள் ஆகும். இது - Marketing - விற்பனை என்கிற வியாபார ரீதியிலான துறைக்கு வந்து விடுகிறது. நான் தற்சமயம் எய்ட்ஸ் - HIV நோயினை குணப்படுத்தும் மருந்தினைக் கண்டுபிடித்திருக்கிறேன் என்கிற விசயத்தை மக்களிடம் பகிர்ந்து கொள்ள மட்டுமே வந்திருக்கிறேன். நிறையபேர் எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்தே இல்லை என்று தீர்மானமாக முடிவு செய்து தற்கொலை செய்து கொள்கிறார்கள். இதைத் தடுத்து நிறுத்தி மனித உயிர் விலை மதிப்பில்லாதது என சுட்டிக்காட்டுவதற்காக எய்ட்ஸ் நோயை குணப்படுத்தும் மருந்தினை நான் கண்டுபிடித்திருக்கிறேன் என்று உலகுக்கு சொல்ல வந்திருக்கிறேன். எய்ட்ஸ் என்பது ஒரு தீராத வியாதி அல்ல என்கிற விசயத்தை மக்களுக்குச் சொல்லுகிறேன். என் சொற்களிலும் என் மீதும் நம்பிக்கை வைத்து என்னை நாடி வருகின்ற மக்களுக்கு நான் கண்டறிந்த மருந்தினைக் கொடுத்து குணப்படுத்தி அனுப்புகிறேன். இது ஒரு சிகிச்சை! அவ்வளவே! வெகு விரைவில் ஒரு கால கட்டத்தில் நமது அரசு மட்டுமல்ல, உலகத்திற்கே இந்த மருந்துகளின் தன்மை குறித்தும், அது வேலை செய்யும் விதம் குறித்தும், அது நோயினை குணமாக்கும் விதம் குறித்தும் அனைத்து தகவல்களையும் நான் முழுமையாக வெளியிடுவேன். அது மானிட சமுதாயத்திற்கு மிகப் பெரிய நன்மை செய்கின்ற செயலாக இருக்கும். அதுவரைக்கும், பொறுமையாக மக்கள் எனது சிகிச்சை முறையைப் பயன்படுத்தி குணமடைய இறைவனை பிரார்த்திக்கிறேன்.

**FAQ :** எங்கள் குடும்ப டாக்டர் சொல்கிறார் - “எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்தே இல்லை. எங்கேயாவது போய் இதற்காக மருந்து சாப்பிட்டு பணத்தை இழக்காதீர்கள். நேராக தாம்பரத்திற்கு அல்லது பெருந்துறைக்கு போங்கள்” என்று எனக்கு குழப்பமாக இருக்கிறது. என்ன செய்வது? யார் சொல்வதை நம்புவது?

**Ans :** நிறையப்பேர் இப்படி என்னிடம் புலமிக் கொண்டே இருக்கிறார்கள். உங்கள் குடும்ப டாக்டர் சொல்வது உண்மைதான். குடும்ப டாக்டர் என்பதால் உங்கள் குடும்பத்தின் மீது உள்ள அக்கறையிலும், உங்கள் மீது உள்ள அன்பு கலந்த அக்கறையிலும், உங்களது பணம் வீணாக பறி போய் விடக்கூடாது என்கிற ஆதங்கத்திலும், நல்ல எண்ணத்திலும் உங்களுக்கு மிக நல்ல சிறந்த அறிவுரையைத் தந்திருக்கிறார். எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்து இல்லை என்பது உலக அளவிலே ஒப்புக் கொள்ளப்படுகிற ஒரு உண்மை ஆகும். **மருந்தே இல்லாத ஒரு நோய்க்கு, “எந்தக் காலத்திலும் மருந்து கண்டு பிடிக்கவே இயலாது”, என்று நினைத்துக் கொண்டிருப்பதும் அறியாமை ஆகும்.**

எய்ட்ஸ் நோய்க்கு பணம் செலவழித்து ஏமாந்து போகாதீர்கள் என்ற கூற்றிலும் மிகுந்த உண்மை இருக்கிறது. ஆங்காங்கே புற்றீசல் போல நிறைய மருத்துவப் போலிகள் மலிந்து போய் இதுதான் சாக்கு என எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருத்துவம் செய்ய ஆரம்பித்து விட்டார்கள். கிடைத்தவரை லாபம் என தேற்றிக்கொண்டவர்கள் நிறைய உண்டு. எனவே, எய்ட்ஸ் நோய் – மற்றும் இதற்கான சிகிச்சை குறித்த குழப்பங்கள் விக்ரமதித்தன் கதையில் வரும் வேதாளம் மாதிரி, புதிர் மட்டும் தீர்வே தீராது. மற்றவர்களைப் பற்றியும் மற்றவர்களின் சிகிச்சை முறை பற்றியும் விளக்கவோ அல்லது விமர்சனம் செய்யவோ நான் விரும்பவில்லை. நான் கண்டறிந்ததை மட்டுமே நான் சொல்ல இயலும். இது தான் நாகரீகமும் கூட.

**FAQ :** நான் தற்சமயம் அரசு மருத்துவமனையில்/தொண்டு நிறுவனங்கள் மூலமாக **ART (Anti Retroviral Therapy)** எனப்படும் முக்கூட்டு மருந்தினை எய்ட்ஸ் நோய்க்காக சாப்பிட்டு வருகிறேன். தங்களிடம் சிகிச்சை பெறுவதாக இருந்தால் இந்த மருந்துகளை சாப்பிடுவதை நிறுத்தி விடவேண்டுமா? **ART** மருந்துகளை ஒரே ஒரு நாளைக்கு நிறுத்தினத்தினாலும் பயங்கர விளைவுகள் ஏற்படும் என்றும் உயிருக்கே ஆபத்து என்றும் ஒரு நாளைக்கு கூட நிறுத்தக் கூடாது என்றும் அச்சுறுத்துகிறார்களே! என்னை விட எனது மனைவி இது குறித்து மிகுந்த பயத்துடனும் வேதனையுடனும் இருக்கிறார்கள். இது குறித்து உங்கள் கருத்து என்ன?

**Ans :** எங்களிடம் தாங்கள் மருத்துவ சிகிச்சைக்கு வரும்போது நிச்சயமாக மருத்துவ குணமுள்ள எந்தப் பொருளையும் தாங்கள் சாப்பிடக் கூடாது. அனைத்து மருந்துகளையும் நிறுத்தி விட்டு எங்கள் மருந்துகளை மட்டுமே சாப்பிட வேண்டும். ஒரே உறையில் இரண்டு கத்திகளை சொருகக்கூடாது. ஒரு மருத்துவ குணம் வாய்ந்த மருந்து இன்னொரு மருத்துவ குணம் வாய்ந்த மருந்தின் குணாகாரத்தையும் குணப்படுத்தும் சக்சியையும் குறைக்கவோ அல்லது இடையூறு செய்யவோ நாம் அனுமதிக்கலாகாது. எனது சிகிச்சை முறைக்கு நோயாளிகள் வந்தபின் **ART** மருந்துகளை நிறுத்திவிட்டுத்தான் எனது மருந்தை சாப்பிடவேண்டும். இதன் மூலம் **ART** மருந்துகளை நிறுத்தியதினால் என்னிடம் சிகிச்சைக்கு வந்தவர்களுக்கு எந்தவித எதிர்விளைவுகளும் இதுவரை ஏற்பட்டதில்லை. மாறாக படிப்படியாக உடல் தேறி, நல்ல ஆரோக்கியத்தை அடைந்து குணமாகியிருக்கிறார்கள். ஆதாரம்: **(Refer Proof of AIDS / HIV Cure)**. **ART** மருந்துகளை உட்கொள்ளுவதால் என்ன ஆகும் என்பது குறித்து அமெரிக்க மருத்துவ விஞ்ஞானிகள் வெளியிட்டுள்ள கருத்துக்களை அறிய **(Refer [www.virusmyth.net/aids](http://www.virusmyth.net/aids))** என்கிற இணையதளத்தைப் பாருங்கள், உண்மையை உணர்ந்து கொள்வீர்கள்.

**FAQ :** நீங்கள் எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடித்து விட்டதாக உரிமை கோறுகிறீர்களா?

**Ans :** இல்லை. இதில் பெருமிதப்படுவதற்கீகா, கூத்தாடுவதற்கீகா, அல்லது உரிமை கோறுவதற்கீகா ஒன்றுமில்லை. ஆனால் எய்ட்ஸ் நோயை நான் முழுமையாக குணப்படுத்தி காட்டியிருக்கிறேன் என்பதற்கான தக்க மருத்துவ ஆதாரங்கள் அனைத்தையும் மக்கள் மன்றம் முன்பு நான் சமர்ப்பித்துள்ளேன். இதிலுள்ள குறை அல்லது நிறை எதுவானாலும், அதை சுட்டிக்காட்டுகின்ற பொறுப்பும், உரிமையும், சுதந்திரமும் உலக மக்களுக்கு உண்டு! கடந்த **18** ஆண்டுகளாக நான் நடத்திய எய்ட்ஸ் நோய் ஆராய்ச்சியில் நான் உண்மையாக கண்டவைகளை மக்கள் மன்றத்தின் முன்பு அப்படியே எடுத்துரைத்துள்ளேன். அவைகள் அனைத்தும் அப்பட்டமான உண்மைகள்! உண்மையைத் தவிர வேறு எதுவுமில்லை! **எல்லாம் இறைவன் செயல்! எல்லாப் புகழும் இறைவனுக்கே!**

**FAQ: உலக நாடுகள் பலவற்றிலும் பல நூறு மில்லியன் டாலர்கள் செலவு செய்து ஆராய்ச்சி செய்தும் எய்ட்ஸ் நோய்க்கு இன்னும் மருந்து கண்டுபிடிக்க இயலவில்லை என்று கூடும் பொழுது குறிப்பாக அமெரிக்காவில் இதுகுறித்து ஆராய்ச்சிகள் பல செய்தும் இந்த நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடிக்க இயலவில்லை - இதற்கு மருந்தே கிடையாது என்று சொல்கிறார்களே! அப்படியிருக்க நீங்கள் மட்டும் எப்படி இதற்கு மருந்து கண்டுபிடித்துவிட்டீர்கள்?**

**பதில்:** எய்ட்ஸ் நோயை குணப்படுத்தவும், HIV கிருமியை அழிக்கவும் நூறு மில்லியன் டாலர்கள் தேவையில்லை. ஒரு நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடிக்க பல நூறு மில்லியன் டாலர்கள் செலவு செய்ய வேண்டியது அவசியமும் இல்லை. "ஒரு பாணை சோற்றுக்கு ஒரு சோறு பதம்" என்கிற நமது முன்னோர்கள் தத்துவம் இதற்கு நன்கு பொருந்தும். ஒரு நோயை குணப்படுத்த தக்க குறியீடு (Symptoms) ரீதியிலான மருந்தினை சரியாகத் தேர்வு செய்து கொடுத்தாலே எந்த நோயையும் குணப்படுத்தலாம். ஒரு மருத்துவரின் முதலில் நோயின் தன்மையையும், அதன் குணாகாரத்தையும் மிகக் கூர்ந்து நோக்கவேண்டும். நான் 1970-ம் ஆண்டு முதல் மேக வியாதிகளைக் (Venereal Diseases) குறித்து ஆழ்ந்த ஆய்வுகள் செய்திருக்கிறேன். எத்தகைய மேக வியாதியையும், குணப்படுத்திக் காட்டியிருக்கிறேன். இதன் தொடர்ச்சியாக எய்ட்ஸ் நோய்க்கான ஆய்வுகளை மேற்கொண்டபோது 1996-ம் ஆண்டிலேயே இந்த நோய்க்கான ஒரு தீவுமுறையை நான் கண்டுபிடித்தேன். இதை 'எடெ ஏறும் எய்ட்ஸ் நோயாளிகள்!' என்கிற தலைப்பில் ஹெல்த் - அக்டோபர், 96 மாத இதழில் கட்டுரையாக நான் விளக்கமாக எழுதியிருக்கிறேன். எய்ட்ஸ் நோய் குறித்து, 1996 - 1997 ஆம் ஆண்டுகளிலேயே நிறைய கட்டுரைகளை 'ஹெல்த்' மருத்துவ மாத இதழில் எழுதி வெளியிட்டிருக்கிறேன்.

1996 முதல் 2014 வரையிலான 18 வருட எய்ட்ஸ் நோய் ஆய்வுகளில் இந்த நோயை படிப்படியாக குணப்படுத்துகின்ற வழிமுறைகளை நான் அறிந்து வந்துள்ளேன். இறுதியாக இந்த நோயினை முழுமையாக குணப்படுத்திக் காட்டியும் உள்ளேன். மேலும் மக்கள் எதற்கெடுத்தாலும் 'அமெரிக்கா, அமெரிக்கா' என்றே பேசுவது மிகவும் தூய்மையானது ஏதோ உலகத்திலேயே அமெரிக்க மக்கள் மட்டும் தான் மிக மிக அதிக புத்திசாலிகள் போலவும் அவர்களால் கண்டுபிடிக்க முடியாத எதையும் நம்மால் கண்டுபிடிக்க முடியாது என்கிற தவறான கண்ணோட்டத்திலும் நமது மக்கள் இருப்பது மிகவும் வேதனைப்பட வேண்டிய விஷயமாகும். உலக நாடுகள் பலவற்றிலும், இந்திய மருத்துவர்களுக்குத் தான் மிக அதிக அளவு மதிப்பும், மரியாதையும் உள்ளது. "Indian Doctors are Great!" என்று அவர்கள் இந்தியர்களுக்கு புகழாரம் சூட்டிக்கொண்டிருக்கிறார்கள். இந்தப் புகழாரமும் கூட அலைபதி வைத்தியர்களுக்குத்தான் கிடைத்திருக்கிறது. இருப்பினும் இந்திய டாக்டர்களுக்கு கிடைக்கும் எல்லா பெருமையும் நம் இந்தியர் அனைவருக்கும் சாரும் உண்மை இப்படி இருக்க "உள்ளூர் மாடு விலை போகாது" என்ற பழமொழியைப் போல நமது மக்களே நமது கண்டுபிடிப்புகளை மிக சாதாரணமாக நினைப்பது அறியாமையைத் தவிர வேறு எதுவுமில்லை. என்னிடம் வைத்தியம் செய்துகொள்ள உலக நாடுகள் பலவற்றிலும் இருந்து மக்கள் இங்கே வந்து போய்க் கொண்டிருக்கிறார்கள். ஆனால் நம் நாட்டிலே உள்ள சூப்பனும், சுப்பனும் மட்டும் குதாக்கமான கேள்விகளையே கேட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். உண்மையிலேயே எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்திருக்கிறதா? நிலமாகவே 100 சதவீதம் குணமாகிறதா? 100-க்கு 100 நிலம் தானா? நிலமாகவே இதை நம்பலாமா? என்கிற இந்த கேள்விகளையே திரும்பத் திரும்ப தொலைபேசியில் கேட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். நான் 100-க்கு 200 சதவீதம் சொல்கிறேன். எய்ட்ஸ் நோய்க்கு மருந்து கண்டுபிடித்து அதை குணப்படுத்திக் காட்டி அதற்கான ஆதாரத்தையும், இந்த இணையத்தில் வலைப்பகுதியில் நான் வெளியிட்டுள்ளேன். (Refer Proof of AIDS / HIV Cure). இதற்கு மேல் நான் என்ன சொல்வதென்று எனக்குத் தெரியவில்லை. நம்ப முடியாத ஒன்றினை எப்படி நம்புவது? என்ற அங்கலாப்புத் தன்மை தான் மக்களிடம் மிக அதிகமாக இருக்கிறது.

**FAQ :** தங்களது மருத்துவ சிகிச்சை முறையில் (மாற்றுமுறை மருத்துவத்தில்) ஒரு முறை எய்ட்ஸ் நோயை குணப்படுத்தி விட்டால், அது மீண்டும் திரும்ப வராதா?

**பதில்:** நிச்சயமாக! அல்லாபதி மருத்துவர்கள் நோய்க்கிருமி மீத கண்ணாக இருக்கிறார்கள். நோய்க்கிருமிகள் தான் நோயை உண்டாக்கின்றன என எண்ணி கிருமிகளை அழிக்க நினைத்து மருந்து கொடுக்கிறார்கள். கிருமிகள் இந்த சிகிச்சைமுறையில் அழிவது போலத்தோன்றினாலும் அது உயிர் வாழத் தேவையான சூழ்நிலை இருப்பதினால் மீண்டும் மீண்டும் கிருமிகள் உயிர்த்தெழுந்து கொண்டே இருக்கின்றன. மாறாக நமது மாற்று மருத்துவ முறையில் கிருமிகள் உயிர் வாழவே இயலாத சூழ்நிலையை ஏற்படுத்தி சூட்சும சரீரத்தை சமசீர் நிலைக்கு கொண்டு வந்துவிடுவதால் எந்தவித பக்கவிளைவுகளும் இன்றி நோய்க்கிருமிகள் முழுமையாக அழிந்து நோயற்ற சூழ்நிலை ஏற்பட்டுவிடுகிறது. ஒருமுறை இந்த நோய்க்கிருமிகள் அழிகின்ற தன்மையை உடலிலே ஏற்படுத்திவிட்டால் அல்லது சூட்சும சரீரத்தை பலப்படுத்திவிட்டால், நோய்க்கிருமிகளும் அழிந்து அது மீண்டும் தோன்றாத அளவிற்கு சூட்சும சரீரம் பலப்பட்டு விடுகிறது. எனவே, ஒருமுறை எய்ட்ஸ் நோயை முழுமையாக குணப்படுத்திவிட்டால், அது மீண்டும் வருவதில்லை. வராதது! உதாரணமாக, (Patients & Records) பகுதியில் குறிப்பிட்டுள்ள 'ஆதித்யன்' என்ற முழுமையாக குணமடைந்த நபருக்கு மருந்துகளை நிறுத்தி பல மாதங்கள் கழித்து மீண்டும் HIV இரத்தப் பரிசோதனை செய்ததில் எந்தக் கிருமியும் இரத்தத்தில் இல்லை - HIV Negative என்றே வந்துள்ளது. எனவே, எமது சிகிச்சையில் எய்ட்ஸ் நோயை ஒருமுறை குணப்படுத்தி HIV Positive என்பது HIV Negative என்று வந்து விட்டால் எய்ட்ஸ் நோய் திரும்பவும் வருவதில்லை என்பது நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது. இது ஒரு மகிழ்ச்சியான விஷயமாகும்.

**FAQ :** உங்கள் மருந்து எல்லா இடங்களிலும் விற்பனைக்கு கிடைக்குமா?

**பதில்:** கிடைக்காது! எங்களது மருந்துகள் விற்பனைக்கு அல்ல! இது கடைசரக்கு அல்ல! இது நோயை குணப்படுத்தும் ஒரு சிகிச்சைமுறை அவ்வளவே! நாங்கள் சிகிச்சை அளித்து நோயை குணப்படுத்துகிறோம். மாறாக மருந்துகளை காசுக்கு விற்பதில்லை. நோய்வாய்ப்பட்டவர்கள் எவ்வளவு தூரத்தில் இருந்தாலும் நேரடியாகவோ, தொலைபேசி மூலமாகவோ அல்லது கம்ப்யூட்டர் மூலமாகவோ எங்களை அணுகி தக்க முறையில் தங்கள் குறைகளை தீர்த்துக்கொள்ளலாம். எத்தகைய தீவிர - தீராத நாள்பட்ட நோயானாலும், பல இடங்களில் பல்வேறு மருத்துவர்களால் கைவிடப்பட்ட நோயாக இருந்தாலும், எங்களது மருத்துவ முறையில் பரிபூரணமாக குணமாகிறது.

**FAQ :** எய்ட்ஸ் நோயை நீங்கள் எத்தனை நாட்களுக்குள் முழுமையாக குணப்படுத்த இயலும்?

**பதில்:** இவ்வளவு நாட்களில் குணப்படுத்தமுடியும் என்று அறுதியிட்டு சொல்லமுடியாது. இதற்காக உறுதிமொழியும் கொடுக்க இயலாது. சிலர் ஒரு வாரத்திலேயே குணமடைந்திருக்கிறார்கள். சிலர் 18 நாட்களில் குணமடைந்திருக்கிறார்கள். சிலருக்கு மூன்று மாத காலம் ஆகிறது. நோயின் தன்மையை பொறுத்தும், சூட்சும சரீரம் பல்வீணமடைந்துள்ள நிலையினை பொறுத்தும் சிகிச்சைக் காலம் ஒரு மாதத்திலிருந்து ஒரு வருடம் வரைக்கும் கூட நீடிக்கலாம்.

**FAQ :** தங்களது (AIMRICT) "ASIAN INDIGENOUS MEDICINES RESEARCH INSTITUTE CHARITABLE TRUST" என்கிற தரும் ஸ்தாபனத்தின் மூலம் என்னென்ன அறுப்பணிகளை செய்கிறீர்கள்?

**பதில்:** மருத்துவ உதவிகள் முதல் மானிட ஜென்மங்களை பாதிக்கின்ற அனைத்து விஷயங்களிலும், நாங்கள் முடிந்த அளவு நேசக்கரம் நீட்டுகிறோம். இன்னும் பல்வேறு தீராத நோய்களுக்கு உண்டான மருந்துகளை கண்டுபிடிக்கும் ஆய்வுப் பணிகளையும் (Research) மேற்கொண்டு வருகிறோம். இதற்காக தனி மருத்துவமனையையும் நிறுவிபுள்ளோம். இன்னும் இது மிகச்சிறந்த முறையில் வளரவேண்டிய நிலையில் உள்ளது எனவே அருள் உள்ளம், மற்றும் கொண்ட உள்ளம் கொண்டவர்கள், மனித நேயம் மிக்கவர்கள், மற்றும் வெளிநாட்டுவாய் இந்தியர்கள், வெளிநாட்டவர்கள் அனைவரும், "ASIAN INDIGENOUS MEDICINES RESEARCH INSTITUTE CHARITABLE TRUST" (AIMRICT) தரும் ஸ்தாபனத்திற்கு இயன்ற அளவு நன்கொடைகளை நல்கி, பாதிக்கப்பட்ட மனிதர்கள் மற்றும் இறைவனின் அன்புக்கும் அருளுக்கும் பாத்திராரும்படி மிகப் பணிவுடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம். அனைத்து நன்கொடைகளும் டிரஸ்ட் - (ASIAN INDIGENOUS MEDICINES RESEARCH INSTITUTE CHARITABLE TRUST) என்ற பெயரிலேயே அனுப்பி வைக்கப்படவேண்டும். இந்திய அரசாங்கம் பிரிவு 80-G மூலம் வருமானவரியிலிருந்து நன்கொடைகளுக்கு வரிவிலக்கு அளித்திருக்கிறது.

**AIMRICT - ASIAN INDIGENOUS  
MEDICINES RESEARCH INSTITUTE  
CHARITABLE TRUST**

**Sri Suhalaya – Alternative Medicines**

**Regd. Office: #1 Doctor Street,  
Malligha Nivas, Sri Sowdambika Nagar Annex,  
Dasa Naicken Patty, Salem- 636201.  
Tamilnadu. India.**

**Admn. Office: #28/1, R.R. Fairlands,  
Opp. Salem Sowdeswari College,  
Kondalampatti By-pass, Salem - 636 010.  
Tamilnadu. India.**

**Mobile: +91 9443824411, +91 9367760606  
Landline: 0427 – 2272276**

**E-mail: aimrict@gmail.com,  
swamijibalaji149@gmail.com**